

info@payamdaily.ir

نخستین روزنامه صبح البرز

شماره ۱۴۹۹

چهارشنبه ۲۲ آبان ۱۳۹۸

۱۵ ربيع الاول ۱۴۴۱

13 / 10 / 2019

سایتهای وابسته: www.payamdaily.ir و www.payamnews.com

مدیر مسئول: محمود حبیبی

مدیر اجرایی: سیدرضا باهره جعفری

تلفن: ۰۲۶۳۳۳۳۳۳۳۳

فکس: ۰۲۶۳۳۳۳۳۳۳۳۳

انتشار در طرح راهبردی کلیه وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی: ۴۳۴۴

چاپ: کارگر

کافه پیام

برای انعکاس نظرات و گالیه‌ها و پیشنهادات خود در بار مسائل البرز به پیام آشنا تماس بگیرید

۲۲۵۵۲۸۲۸

۲۲۵۴۱۴۹۵

۰۹۰۱۴۰۴۸۳۳۳

باشعری ارکج

یک لحظه نگاه

می برد مرا به خیابانی جفا
می شود آغازی دیگر، ماجرا

نم مژگان و یک لحظه نگاه
چشمکداری من تا کجا

چندین بار است که این حال خلقت
بیله کرد در وجودم بی هوا

نم باران و تعلقه شمع من
یک نگاه و همه‌جا ای بی انتها

این حکایت دلخواه شاعر است
هر که بران دید و گریه‌اند مبتلا

جل خوب شاعران ناگفتنی
موجی از نغمه‌های مہم ما

روزگار شاعر با یک نگاه
قصه بود و شکوه بود و ناله

تا نگاه بدی و پلارن بعد
گلدنار خود سوارم دلوم چرا

چو استمگانی

یادداشت

یادداشتی برای یک فیلم کوتاه کرجمی جایی در میان گاوها، وسترنی در میان گاوها

جایی در میان گاوها - فیلمی ۱۵ دقیقه‌ای تاملاتی به سبب سیمانی اجتماعی یادداشتی بر روی فیلم کوتاه کرجمی

فیلم یونانی از گذشته‌های اجتماعی روز جامعه است. ماجرای فیلم بر روی فرار یک کلاهسوار بنا به ناهفته و جهان مناسی این حول این موضوع پیش می‌رود. لحن و قالب ساده‌ای دارد بخش اعظمی از تکیه این روی جزئیات و پرداخت روایت شخصیت هاست.

در فیلم از نمایی بلند استفاده شده است و تئوین و منقلب آشکار می‌کند، ما به عنوان شخص سوم در فیلم ناطق می‌شویم و در پلان ابتدایی شاهد یک گوگرد می‌کنیم که سگ ولگردی به سمت حرکت می‌کند و صحنه‌های عکس و خاک جمع شده روی وسایل گویای یک پودن و خلقی بدون زبان انسانی در لوکشن است. با دیدن این فیلم، این پودن چنین شخصیت را دارد که می‌پاییم و روایت به جریان می‌افتد و ما را خیلی منتظر نمی‌گذارد.

روایت چراغ خاموش پیش می‌رود. ای آنکه به شخصیت‌ها و همه‌و لوج طوفانی کشیده شود. لستون داری کشمشک و ولکت تعلق در دست و حساب شده است و با تلاش باز انتقادی دارد و کمتر مستقیم است و پیوسته دارد و بخشی از اطلاعات از گفتگویی بین افراد با یکدیگر کشش می‌شود.

بعد از دریافت روایت و آشکار شدن سالیه های او گذشته و حال زندگی شخصیت ما توجه تصمیم ناکامی قهرمان می‌شویم و فضا برای انتخاب و تصمیم می‌مپا می‌شود. تئوویه حساب با انتخاب، پذیرش جبر یا بدست گرفتن اختیار در موقعیتی چند سفته و سر و شونت سوز.

این امر را برکت نرم دروین به سمت شخصیت و شنیدن دیالوگ‌های مرتبط و میمیک‌بارنگ و نمایی طوفانی‌بستری را برای بر روی پذیرش ما فراهم می‌کند.

در و در فیلم با ایچاری تمام می‌شود. اما نه در ذهن ما.

برگه

اوقات شرعی فردا

انسان صبح ۰۴:۵۲

طلوع آفتاب ۰۶:۱۸

انسان ظهر ۱۱:۵۲

غروب آفتاب ۱۷:۲۵

انسان مغرب ۱۷:۴۲

انسان شب ۲۰:۵۲

بزرگ‌ترین روز زندگی همه‌ما ما روزی است که مسئولیت تمام نگرش‌ها و رفتارهایمان را تمام و کمال بر عهده بگیریم.

جان. سی. مکسول

گزارش کوتاه

اقدامات ۳ شهر بزرگ دنیا برای مقابله با آلودگی هوا

آلودگی هوا از جمله مشکلات جدی و چالش‌برانگیز در بسیاری از شهرهای بزرگ جهان است که مسکن‌های تیمی از جمعیت کره زمین به حساب می‌آید.

به گزارش همشهری آنلاین، به‌تازگی اقدامات ۳ شهر بزرگ دنیا برای مقابله با آلودگی هوا به شرح زیر است:

۱- **سئول، کره جنوبی:** شهرداری سئول با هدف کاهش آلودگی هوا، اقدام به ممنوعیت تردد کامیون‌ها و کامیون‌های سنگین در مناطق مرکزی سئول کرده است. همچنین، شهرداری سئول با هدف کاهش آلودگی هوا، اقدام به ممنوعیت تردد کامیون‌ها و کامیون‌های سنگین در مناطق مرکزی سئول کرده است.

۲- **پکن، چین:** شهرداری پکن با هدف کاهش آلودگی هوا، اقدام به ممنوعیت تردد کامیون‌ها و کامیون‌های سنگین در مناطق مرکزی پکن کرده است. همچنین، شهرداری پکن با هدف کاهش آلودگی هوا، اقدام به ممنوعیت تردد کامیون‌ها و کامیون‌های سنگین در مناطق مرکزی پکن کرده است.

۳- **دلهی، هند:** شهرداری دلهی با هدف کاهش آلودگی هوا، اقدام به ممنوعیت تردد کامیون‌ها و کامیون‌های سنگین در مناطق مرکزی دلهی کرده است. همچنین، شهرداری دلهی با هدف کاهش آلودگی هوا، اقدام به ممنوعیت تردد کامیون‌ها و کامیون‌های سنگین در مناطق مرکزی دلهی کرده است.

گزارش اختصاصی

همه چیز درباره حلقه در: زباله؛ گذشته تاریک یا آینده روشن؟

کرج؛ میراث دار اقدامات ستاره گذشته در مدیریت پسماند

استون کویپر - جهان جهان مالکیت و مسئولیت است. شستن با هم‌ها هستند. نه تنها مالکیت، بلکه مسئولیت نیز بر دوش ما است. هر یک از ما که در این دنیای پر از زباله زندگی می‌کنیم، باید به این فکر کنیم که ما مسئولیت چه چیزی را بر دوش خود داریم؟

در این گزارش، ما به بررسی مدیریت پسماند در کرج، یکی از شهرهای پیشرفته در زمینه مدیریت پسماند، می‌پردازیم. کرج، یک شهر کوچک در ایالت ویکتوریا، استرالیا، است که به دلیل سیستم مدیریت پسماند پیشرفته خود، به عنوان یک نمونه برای سایر شهرها شناخته می‌شود.

در کرج، مدیریت پسماند به گونه‌ای انجام می‌گیرد که به حداقل رساندن زباله در طبیعت و حداکثر استفاده از منابع بازیافتی منجر شود. شهرداری کرج با سرمایه‌گذاری در فناوری‌های نوین، توانسته است به این هدف دست یابد.

یکی از ویژگی‌های مهم مدیریت پسماند در کرج، استفاده از سیستم‌های بازیافت پیشرفته است. شهرداری کرج با سرمایه‌گذاری در فناوری‌های نوین، توانسته است به این هدف دست یابد.

در کرج، مدیریت پسماند به گونه‌ای انجام می‌گیرد که به حداقل رساندن زباله در طبیعت و حداکثر استفاده از منابع بازیافتی منجر شود. شهرداری کرج با سرمایه‌گذاری در فناوری‌های نوین، توانسته است به این هدف دست یابد.

پکن

رشد آمارهای سازمان ملل نشان دهنده اهمیت کم‌تر انتشار آلاینده‌های مسیول تلقی می‌شود. متوجه می‌شویم که در کرج، مدیریت پسماند به گونه‌ای انجام می‌گیرد که به حداقل رساندن زباله در طبیعت و حداکثر استفاده از منابع بازیافتی منجر شود.

در کرج، مدیریت پسماند به گونه‌ای انجام می‌گیرد که به حداقل رساندن زباله در طبیعت و حداکثر استفاده از منابع بازیافتی منجر شود. شهرداری کرج با سرمایه‌گذاری در فناوری‌های نوین، توانسته است به این هدف دست یابد.

یکی از ویژگی‌های مهم مدیریت پسماند در کرج، استفاده از سیستم‌های بازیافت پیشرفته است. شهرداری کرج با سرمایه‌گذاری در فناوری‌های نوین، توانسته است به این هدف دست یابد.

در کرج، مدیریت پسماند به گونه‌ای انجام می‌گیرد که به حداقل رساندن زباله در طبیعت و حداکثر استفاده از منابع بازیافتی منجر شود. شهرداری کرج با سرمایه‌گذاری در فناوری‌های نوین، توانسته است به این هدف دست یابد.

آشنا می‌خواهیم یکی از مهم‌ترین مشکلاتی که در محله بزرگ‌ترین خود با آن دست‌به‌گریبان هستید

سئول پیامک کنید تا در نام‌تان در صورت تمایل - منتشر شود

در کرج، مدیریت پسماند به گونه‌ای انجام می‌گیرد که به حداقل رساندن زباله در طبیعت و حداکثر استفاده از منابع بازیافتی منجر شود. شهرداری کرج با سرمایه‌گذاری در فناوری‌های نوین، توانسته است به این هدف دست یابد.

یکی از ویژگی‌های مهم مدیریت پسماند در کرج، استفاده از سیستم‌های بازیافت پیشرفته است. شهرداری کرج با سرمایه‌گذاری در فناوری‌های نوین، توانسته است به این هدف دست یابد.

در کرج، مدیریت پسماند به گونه‌ای انجام می‌گیرد که به حداقل رساندن زباله در طبیعت و حداکثر استفاده از منابع بازیافتی منجر شود. شهرداری کرج با سرمایه‌گذاری در فناوری‌های نوین، توانسته است به این هدف دست یابد.

فیلتر سایت‌های دانلود فیلم فاقد اعتبار قانونی است

وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات با انتقاد از عملکرد موسسه‌های برای درخواست فیلتر سایت‌های دانلود فیلم، تاکید کرد که از نظر مابین حکم فاقد اعتبار قانونی است و منتهی به سلب آزادی بیان نیست. وزیر ارتباطات تاکید کرد که وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات با انتقاد از عملکرد موسسه‌های برای درخواست فیلتر سایت‌های دانلود فیلم، تاکید کرد که از نظر مابین حکم فاقد اعتبار قانونی است و منتهی به سلب آزادی بیان نیست.

وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات با انتقاد از عملکرد موسسه‌های برای درخواست فیلتر سایت‌های دانلود فیلم، تاکید کرد که از نظر مابین حکم فاقد اعتبار قانونی است و منتهی به سلب آزادی بیان نیست.

وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات با انتقاد از عملکرد موسسه‌های برای درخواست فیلتر سایت‌های دانلود فیلم، تاکید کرد که از نظر مابین حکم فاقد اعتبار قانونی است و منتهی به سلب آزادی بیان نیست.

گزارش اختصاصی

همه چیز درباره حلقه در: زباله؛ گذشته تاریک یا آینده روشن؟

کرج؛ میراث دار اقدامات ستاره گذشته در مدیریت پسماند

استون کویپر - جهان جهان مالکیت و مسئولیت است. شستن با هم‌ها هستند. نه تنها مالکیت، بلکه مسئولیت نیز بر دوش ما است. هر یک از ما که در این دنیای پر از زباله زندگی می‌کنیم، باید به این فکر کنیم که ما مسئولیت چه چیزی را بر دوش خود داریم؟

در این گزارش، ما به بررسی مدیریت پسماند در کرج، یکی از شهرهای پیشرفته در زمینه مدیریت پسماند، می‌پردازیم. کرج، یک شهر کوچک در ایالت ویکتوریا، استرالیا، است که به دلیل سیستم مدیریت پسماند پیشرفته خود، به عنوان یک نمونه برای سایر شهرها شناخته می‌شود.

در کرج، مدیریت پسماند به گونه‌ای انجام می‌گیرد که به حداقل رساندن زباله در طبیعت و حداکثر استفاده از منابع بازیافتی منجر شود. شهرداری کرج با سرمایه‌گذاری در فناوری‌های نوین، توانسته است به این هدف دست یابد.

یکی از ویژگی‌های مهم مدیریت پسماند در کرج، استفاده از سیستم‌های بازیافت پیشرفته است. شهرداری کرج با سرمایه‌گذاری در فناوری‌های نوین، توانسته است به این هدف دست یابد.

پکن

رشد آمارهای سازمان ملل نشان دهنده اهمیت کم‌تر انتشار آلاینده‌های مسیول تلقی می‌شود. متوجه می‌شویم که در کرج، مدیریت پسماند به گونه‌ای انجام می‌گیرد که به حداقل رساندن زباله در طبیعت و حداکثر استفاده از منابع بازیافتی منجر شود.

در کرج، مدیریت پسماند به گونه‌ای انجام می‌گیرد که به حداقل رساندن زباله در طبیعت و حداکثر استفاده از منابع بازیافتی منجر شود. شهرداری کرج با سرمایه‌گذاری در فناوری‌های نوین، توانسته است به این هدف دست یابد.

یکی از ویژگی‌های مهم مدیریت پسماند در کرج، استفاده از سیستم‌های بازیافت پیشرفته است. شهرداری کرج با سرمایه‌گذاری در فناوری‌های نوین، توانسته است به این هدف دست یابد.

در کرج، مدیریت پسماند به گونه‌ای انجام می‌گیرد که به حداقل رساندن زباله در طبیعت و حداکثر استفاده از منابع بازیافتی منجر شود. شهرداری کرج با سرمایه‌گذاری در فناوری‌های نوین، توانسته است به این هدف دست یابد.

آشنا می‌خواهیم یکی از مهم‌ترین مشکلاتی که در محله بزرگ‌ترین خود با آن دست‌به‌گریبان هستید

سئول پیامک کنید تا در نام‌تان در صورت تمایل - منتشر شود

در کرج، مدیریت پسماند به گونه‌ای انجام می‌گیرد که به حداقل رساندن زباله در طبیعت و حداکثر استفاده از منابع بازیافتی منجر شود. شهرداری کرج با سرمایه‌گذاری در فناوری‌های نوین، توانسته است به این هدف دست یابد.

یکی از ویژگی‌های مهم مدیریت پسماند در کرج، استفاده از سیستم‌های بازیافت پیشرفته است. شهرداری کرج با سرمایه‌گذاری در فناوری‌های نوین، توانسته است به این هدف دست یابد.

در کرج، مدیریت پسماند به گونه‌ای انجام می‌گیرد که به حداقل رساندن زباله در طبیعت و حداکثر استفاده از منابع بازیافتی منجر شود. شهرداری کرج با سرمایه‌گذاری در فناوری‌های نوین، توانسته است به این هدف دست یابد.